加快迈向"干万人口城市"

分 卒

人口是城市发挥规模能级效 应、彰显辐射引领能力的基础,也 是城市之间争夺政策和要素资源倾 斜配置,实现高质量发展的基础。

近年来,宁波保持了人口快速增长的良好态势,已经站在"千万人口城市俱乐部"门槛上,2023年,全市常住人口年末总量为969.7万人,年度增量为7.9万人。但与此同时,在提升人口竞争力方面,还存在一些短板和不足。

下一步,宁波应坚持问题导向、系统思维,在增强人口吸引力、提升城市美誉度等方面综合施策、接续发力,加快迈入"千万人口城市"行列,以人口高质量发展支撑中国式现代化市域样板建设。在具体工作维生中,需重点把握处理好三对"统

统筹新宁波人和老宁波人关系。新宁波人和老宁波人,或者说流动人口和户籍人口,是宁波做大人口总量的两个关键变量。在战略上同步重视,在策略上各有侧重,两手都要抓、两手都要硬。面向来甬发展的流动人口,提升公共服务覆盖度、

迈向"千万人口城市",宁波有基础、有潜力,但不能慢等、只能是 跑。"酒好也怕巷子深",宁波还是是 加大城市宣传营销力度。曝光度,特别度,接着 大宁波 在主流媒体的 曝光度,并知名度,善于发动群众,推广的程度、人人展示、人人分享"的姓名,从明老百城介,用老百城介,用老百城宁波、奔世宁波、奔赴宁波、留在宁波。



"35岁就业门槛"应破除

丁值毅

近年来,"年龄要求:35周岁以下"的招聘公告屡见不鲜,成了不少职场人找工作时绕不开的硬性要求。今年全国两会,全国政协委员李正国建议,放宽35岁就业年龄限制。相关话题登上微博热搜榜第一(3月4日观察者网)。

"35岁就业门槛",在一定程度 上限制了劳动力自由流动,妨碍了 劳动力市场的有序发展,与"就业 优先"的战略导向不符。同时,它 也限制了对人才的选择和使用,可 能会导致单位人才断档。对个人来 说,可能导致职场心态改变。智联 招聘有关调研数据显示,85%白领认为存在"35岁门槛",其中,互联网、金融、文化行业是"35岁现象"重灾区,七成职场人赞成机关单位取消"35岁门槛"。

近年来的全国两会和地方两会上,"35岁就业门槛"是每年的热门讨论话题。从侧面印证,这一现象已经不符合时代发展潮流。

就知识而言,现在线上有各种 技能培训平台,线下有各种夜校, 35岁左右的群体完全能保证知识结 构不落后。同时,35岁左右的群体 工作经验比较丰富,在这个融合创 新的时代,老经验与新知识的融 合,可能让他们比刚毕业的年轻人 具有更强的工作能力。

就人口红利而言,现在已经不再是人口红利显著的时代。在全国首创"妈妈岗"的广东省中山市,今年出现了从"妈妈求企业"到"企业求妈妈"的现象,"妈妈岗"不再是企业对妈妈的照顾,而是企业对妈妈的需求。

就公共服务而言,"一老一小"的福利性保障和市场化保障日益完善,从居家养老的管家式服务到15分钟托育圈的功能丰富,35岁左右群体的后顾之忧大大减少。

就科技进步而言,随着人工智 能领域的快速发展,很多单调性重 复性的工作,可以由人工智能替代完成,一款模型工具就可以把人从琐碎的工作中解放出来,致力于创新创造,35岁左右的群体反而更具就业优势。

"碳"寻未来,逐鹿全球

【上接第1版】这家国家级制造业单项冠军企业,专注于生物全降解制品及塑料日用品的研发、生产与销售,为餐饮、茶饮、连锁商超及航空、大型体育赛事等,提供一站式的绿色产品解决方案。

上扬的弧线背后,是家联科技拥抱"双碳"战略、"碳"寻未来的生动实践!

从展厅看逐绿之路

家联科技的逐绿之路,从企业产品应用展厅一枚名为"SLIBB"的可回收塑料晒衣夹上,便可"管中窥豹"。

"传统夹子靠金属弹簧回弹的夹力来夹住衣物,但弹簧只能靠人工安装,能实现自动化组装的企业比较少。"企业市场部总监田晓锋说,家联科技要算的不仅是经济账,还有绿色账,所以替换金属弹簧成为必须迈过的坎。

设计夹子结构,寻找可回收且有弹性的合适塑料,经过5000次挤压测试……家联科技自行研发的这枚塑料夹,不仅实现了自动化组装,而且使用寿命有8年左右。绿色、"长寿"、可大批量生产等标签,让小夹子成功叩开了全球知名家居品牌的大市场。

晒衣夹只是"牛刀小试",生

物全降解材料及制品更是家联科技 的"拿手好戏"。

展厅内,小到吸管、叉子,大到杯子、餐盘,琳琅满目的产品架起了家联科技的"生物全降解王国"。"像这款PLA全降解吸管,就是以淀粉为基材制成的高分子材料生产的,目前全降解吸管我们就有几十款。"田晓锋说,废弃的降解类产品经过常规处理,对土壤和水资源没有污染。

"去年,家联科技的15款环保餐具组合,成了杭州第19届亚运会的'低碳套餐',满足赛事期间食物打包及临时用餐等需要。"王熊自豪地说,企业去年在第二届国际绿色零碳节上,荣获了"碳中和杰出践行奖""杰出绿色质造奖"。

带动产业链"绿意盎然"

去年,家联科技在国内餐饮包装行业,第一个发布了ESG报告。该报告被称为企业的"第二张财报",衡量的是一家公司在环境保护、社会责任和公司治理方面的综合协调能力。

"ESG 报告的数据中,不仅有家联科技的碳排放,还涉及产业链企业。也就是说,我们不仅要做绿色低碳的引领者,还要带领产业链企业共同'逐绿'。"田晓锋说。

事实上,家联科技在这条道路 上一直"上下求索"。

以LOGO贴标的奶茶杯为例, 杯子是聚丙烯材料,贴标膜是聚乙烯材料,两者单独均可回收,但 "1+1"后因为熔点等不同,变成了 不可回收材料,直接扔弃则会污染 环境。

"我们推动上游供应商,研发出聚丙烯贴标膜,实现'1+1=1',既让奶茶杯成了真正可以回收的产品,又让供应商找到了新市场。"田晓锋说。

共同"逐绿",还可以是从"一次性"变为"一辈子"。

家联科技原先购买一次性缠绕膜,用来固定托盘上的货物,但客户收货割断膜扔掉后,既浪费又会有污染。为此,家联科技和上游企业共同研发出耐用型缠绕袋,可以像丝袜一样将货物套起来,并用魔术贴封住,客户撕开魔术贴便可取货。"这为我们每年节省了200万元成本,只要不弄丢,缠绕袋用'一辈子'都行。"田晓锋开玩笑道。

根据ESG报告,家联科技将在 2030年实现碳达峰,2050年实现全 产业链净零排放。

全球"碳"寻未来

在展厅人口侧张贴的国内外知

名品牌LOGO,见证着家联科技的 全球"绿色足迹"。沃尔玛、开市 客、亚马逊等,均位列其中。

据悉,家联科技为国外大型商超等,提供各类家用餐具。"为了更好地服务国外客户,我们收购了美国一家公司,打造样板工厂。同时,在泰国建立生产基地。目前,在泰国租的2.5万平方米厂房春节前已投产,另外360亩土地正逐步开发,一期10万平方米厂房正在建设中。"王熊已着手在海外布局。

顺应新发展格局,近年来家联科技坚持国际、国内"两条腿走路",内销占比快速增长,呈现跨越式发展态势。

"国内主要为茶饮、餐饮、咖啡品牌提供包装产品。"田晓锋透露,家联科技在广西自建的10万吨植物纤维智能化工厂正进行设备调试,上半年投产,"我们将增加植物纤维产品在国内市场的运用,开拓新蓝海"。

目前,家联科技在浙江、广西、广东,以及美国、泰国,建立了9个智能化生产基地,实现全球化产业布局。同时,还将在国内华中、华北等地区加快建设生产基地,形成覆盖全国的生产网络。

"随着全球产业链布局及绿色产品品类扩充,公司的竞争优势更强了。我相信,未来我们的发展会越来越好。"王熊的话语中,流露出成为世界一流新材料和家居用品制造商的愿景。

宁波小学生全国滑雪赛夺银: 让"冷项目" 成为"热运动"

郑建镇

近日,宁波新城第一实验学 行3名小学生勇闯全国,雪雪大 3名小学生勇闯全国,雪雪大 等(吉林站) 野雪古本在 等(高少子) 大 等(高少子)

但是,这种北强南弱的格局 正在发生变化,冰雪运动难底 海关正成过去式。纵观2月底结 束的第十四届全国冬季运动会, 广东、湖北等南方代表队纷写运 金夺银,显露出我国冰雪运 "南展西扩东进"趋势。宁波3 名作一项"南展"成果也未尝不 可。

冬季气候寒冷,衣服穿得 多,不便运动,有些人因此室 外活动比较少,导致运动量不 足,免疫力下降。就此来说, 适时开展冰雪运动很有必要。 比起其他体育运动项目,必必冰 运动需要更好的体力、更雪的 抗摔打能力。冬季开展冰雪的 动,有利于运动者抵力,等 经解压力,增强抵抗力, 以理健康,同时等 必必 所带来的特别快乐。

从社会层面来看, 动员青少年积极参加冰雪运动, 促进冰雪运动赛事火热开展, 有助于推进冰雪运动产业发展, 刺激体育消费不断升温, 带动运动装备、旅游、餐饮、住宿等相关行业发展。

可以说,训练科学、准备充 分,勇于吃苦耐劳、敢于顽强拼 , 是小队员们取得佳绩习 , 是他学校,也可以学习为 经验,舍得投入,提前布局,已 经验加大科学训练力度,培养出 多的冰雪强队,让冰雪运动个 本地的"冷项目"成为越来越多 人参与的"热运动"。

优化已故人员存款 支取手续非常必要

史洪省

存在这些麻烦,银行本身并 无过错。因为银行确实不知道某 人身故后有几个继承人,其财产 是否通过遗嘱或遗赠方式进行了 处分。即便有遗嘱或遗赠手续, 银行也无法判断真伪。要知道,现实中,伪造遗嘱企图侵占财产的事件并不鲜见。要是不严格把关,随便一个人就可以支取长色,质存款,无疑将带来更大隐患和更多纠纷,银行也会面临被投诉、起诉的风险,并有可能承担赔偿责任。

在科学技术区经非常分人人行生之经非常分人人人行生产的,该是不是的一个人人人行生。一个人人人行生,这个人人人行生,这个人人人行生。一个人人人行生,这个人人人行生,这个人人人行生,这个人人人行生,这个人人人行生,这个人人,不是这个人人,不是这个人人,不是这个人,不是这个人,不是这个人。

这一环节中,只要取款人持 有权威的证明材料,银行即应对银 有权威的证明材料,银行即应对银 行的事后其他亲属的其后取款人侵人 了其权益,也应由其向取款人侵人人 张权利,而非将矛头对准银行,除非银行存在极度低支取亡故 形。如此,方简化生续,同时让 银行不至于左右为难。

沪甬国际学校云集 一站式定制择校方案

2024宁波日报春季国际教育展4月开启

国际学校如何选?哪类国际课程更适合孩子?面对家长在择校路上的疑惑,宁波日报2024春季国际教育展将于4月6日下午在东港喜来登大酒店举行,展平在东港建一个教育咨询交和支行,在升学日渐"内卷"和予该里行,在升学日渐"内卷"和予场国际,等的选择到教育大咖的转动,与到资深留学经验机构的辅助,一站式助力家长挑选适合孩子的

升学方案。

与沪甬国际学校招生官面对面

面对时代的发展和人工智能的挑战,国际教育会去往何方?家长又该如何做出更适合孩子的择校规划?国际学校的最新招生动态如何?如果想知晓答案,请不要错过这场教育大咖讲座。

本次春季国际教育展将聚

集多所沪甬知名国际学校,比如 上海诺美高级中学、宁波外国语 学校国际部、镇海中学剑桥国际 部、效实中学IB国际中心、宁波 滨海国际合作学校、宁波赫德实 验学校等,这些学校近几年办学 出色,越来越受到宁波家长的关 注。

届时,这些知名国际学校的招生官将助阵现场,为家长解读中西教育的不同与融合、国际化教育的独特体验。他们将分享深耕国际教

育多年的心得体会,为家长提供真诚的建议,解答择校过程中的种种难题,为学生和家长提供一年一度的"留学第一课"。

资深升学指导助力升学规划

展会上,澜大教育、华通海派教育、新通留学、新航道宁波学校、国际英才留学服务中心、学而留学、黑山羊教育等甬城知名留学、培训机构的资深规划老师将剖

析国际高中备考法则,提供海内外 择校备考规划、标化语言、背景提 升及留学一体规划。 宁波的国际学校(课程)数量

宁波的国际学校(课程)数量多,海外高中课程种类全覆盖。不过,选择越多越容易纠结。为此,本次教育展将向家长推出一本解决家长择校题的备考宝典——2024版《国际高中择校指南》,提前预约参展的家长和学生可到现场免费领取。"指南"汇集了甬沪杭苏四地几十所知名国际高中课程简

介及最新招生简章,重点讲解国际高中课程的解析与分类、专业国际高中人学备考规划,是选择国际学校的一本实用工具书。



明扫二维码 预约报名讲座